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A. PILIHAN GANDA
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A, 3+logxy = 3%2 =5

Jika x > 0 dan y > 0, maka

B, Slogxy=7%. 2= 6 chr *=I0 >__;(9;-—"9
){"ﬂogle)uj 3=0 y=10 =S

B

Diketahui f(x)=3x+2 dan (go f)(x)=6x—4. Nilai dari g'(4) = ..

A 4 / =
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B - 3¢ u
3 b =o)+2=2

Suatu pabrik kertas dengan bahan dasar kayu (x) memproduksi kertas melalui dua tahap.
Tahap pertama menggunakan mesin I menghasilkan bahan kertas setengah jadi (m) dengan
mengikuti fungsi m = flx) = x* - 3x — 2. Tahap kedua menggunakan mesin Il menghasilkan
kertas mengikuti fungsi g(m) = 4m+ 2, dengan x dan m dalam satuan ton. Jika bahan dasar
kayu yang tersedia untuk suatu produksi sebesar 4 ton, banyak kertas yang dihasilkan

adalah X=4 =) M &(q) j“’”‘“’f
XlOton A{[L)t;;wr 303,,,\,\«) 4CW>+1

W27 et
Diketahui grafik fungsi kuadrat sepem pada gambar
Koordinat titik potong grafik dengan sumbu X adalah . 1
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(2 —])x+m _ 3m+5 =0 agar mempunyai
5 Batasan nilai m dari persamaan kuadrat X +(2m iy
akar-akar real adalah .... et 5= 0 p k\...a-w/
A, m2- > 1
/ /2/ e X =4 RN 0 ;
B. mz—] >\"«k7x+@ = 5‘\'@)
8 . ‘ 3
C. sz?’-y-%d’/"/}‘ M// 0>0
: re~Q /\/
Xmag 3) o /Ql/
J
Bromas 5
s ) SN s (e M 4
6.  Pada tahun 2016, umur seorang Ibu nga kali umur anakpye Pada 1ahur ibu llma
kali umur anaknya. Jumlah umurme z ' d lah M
g 52 tahun §) -5 = x \,Q\,I,MW N /é
/“(Hdhun S/é 202 V6 X(
D. —62-tahun
E. 64 tahun M-10 =M X
7. Keliling sebuah persegipanjang 28 cm, sedang pam ari lebarnya.
Luas dari persegipanjang adalah .... | \/1
_A7 48 cm?
B. d44cm? Dy 4 o
C. 28cm? /;,V( 7\/{/7 L/(”%%
D. 14 cm? * = At%
E. 2
8 cm @ & //
8.  Perhatikan diagram berikut!

\

N

Sistem pertidaksamaan linear yang sesuai denga
A. + 35y <15, 4x + Ty > 28, x>0}>0
Sp= 15, 4x + Tys438, x>0,

y=20

‘x*3y,>zl{‘4t+7y 28, x>0,y

5x+3y<15 4\*7})/’{2‘; x20,y>0

5x+3y< 15, 4x+ 7y >28, x> 0. y20

an

daerah Penyelesaian diarsir adalah ..
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9.  Untuk membuat | liter minuman jenis A diperluks caleng soda dan 1 kaleng susu,

ngkan untuk mempuat | liter minwpasCienis B diperlukan 2 kaleng soda dan
[ alcm, susu. Jika 1 liter minuman jenis A
dl ual seharga Rp50.000,00,

vz {5 C —RpéGQ—OGG‘OO
ﬁs/ Rp700.000.00

E. Rp720.000,00

o8 PRy £3o

10.  Diketahui matriks A = [% ;’,] dan matriks B = (_
N\ ==k

I'1. Banyaknya siswa laki-laki di sebuah kelas adalah -';lsiswa perempuan. Jika 12 orang siswa

perempuan meninggaikan kelas itu, maka banyaknya siswa perempuan dan laki-laki menjadi
sama. Jika x dan y berturut-turut menyatakan banyaknya siswa laki-laki dan perempuan,
maka matriks yang tepat untuk menyatakan banyaknya masing-masing siswa adalah ..

(xY_[(-5 2VQN
% I:]( i U(",-' X=2y &) SX-29=0
B (2= YV A —y e
GO oDy, o /7 ”s -

NAY

c. (2)=(3%5)3
I 1/ 2 32/|\4J\ \2
V 5

s, [3)-(5 21 o
KL?J%\: éfi’{i‘ (2 _[ "f i “L>
A(

12.  Diketahui suku ke-3 dan suku ke-7 suatu barisan aritmetika berturut-turut adalah 28 dan 44.
Jumlah 25 suku pertama deret tersebut adalah ..

. 1600
TN L= V- Us, —_\M”LS L =4

e T 123 | Sl Baeins [l -l

F..1.850 825’ kN 5} (2\)7 'F’Zlo) @%/“H

~ /'—'\f
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itif, Jika
ari . vang suku-sukunya positi
13. Diketahui U, menyatakan suku ke-» suatu barisan geometr! yang

' lah ...
U,-u, = 2442 dan U = 3\[5 U,, suku ke-6 barisan tersebut adala

MT’M\‘~ M\FL
_/vpi/ &
C. 36 sys 7 =3 2 (@I%):%ﬁ
D. 9)45/ g) i § A

€T == f’N\ﬁ
K 9J6 UL/.%L’% G Ve ("5‘]:}’)

14. Seorang anak diminta mengisi kelereng pada 5 kotak yang diberi label /}_. B C, 'Eb:::‘a}lf
mengikuti aturan barisan geometri. Jika kotak B diisi dengan ke g.rsntg 1 e
12 butir dan kotak E diisi sebanyak 96 butir, jumlah seluruh kelereng yang diisikan ke dalam
5 kotak tersebut adalah ....
/g./l%utir A B g:© € py
| utir é v 9@ = A
N Oy AL

C. 192 butir

D. 198 butir
E. 240 butir X g
15. Nilai dari 1im</r16x’+10x3—¢901:.... 2 M = Lo_u fiw
2
b 9 \6 % N 1
4
B =l
4
& X
4
D
4
9
2

16. Diketahui flx) = 5x - 3 dan g(x) = 4x
dari A(x), maka A'(x)="..,

' i
5 Siaiaes  MOI={0290)¢£0) 9

C. 206 —27x2+ 9y

- 2
P IR C AL QI

2
el OSSR —/—4o>(a‘;-_\\
_ (7
i (,\f,>< T S

= 3x. Jika h(x)=fix) . &(x) dan A'(x) merupakan turunan
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17. Fungsi f(x) = x’/~—x" —4x+5 turun pada intery;

- P

18. Persamaan garis singgung kurva y=x’-5x+12 yang/sejajar flengan gari 5=0
adalah ....

A, 3x-y+4=0 M S

4
. . 100 S : ; S
setiap harinya | 4x + —+ 40) juta ropjah. Biaya mmimum pro ustri rumahtangga
A s

X

dalam ribu rupiah adalah ...
A. Rp75.000.000,00

B. Rp80.000,000,00
C. Rp90.000.000,00
D. Rp120.000.000,00
E. Rpl45.000.000,00

3
20. Hasil dari I2)/(.\'3 +2)5d:\/= OL( Nt Z) £ \%\_ ( x3+1>é+ C

A Ll F0 3K
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k) .
21. Diketahui I(xl +px+ 2) dx = {:’- . Nilai p yang memenuhi adalah ....

0 = 3
! \ ¥ =3
£ :%g 3)2{":/(’)‘ *LXJ‘)' 2

B.
- ﬂ = :’_ ’|S'
L =2 = = >
- it+3p 6 =32 D "i__/ _ 30
22. Pada sebuah segitiga siku-siku diketahui sin o = a, maka nilai tan & = ....
K = f foun~d SO
a -1 I
] “» G
B, - .
aa_l JCM\’)O = lirons 0.
(G =

1 |
— NTEVYY VR

23.  Sisno diminta mengukur linggi tiang bendera menggunakan klinometer. Saat pertama berdiri
dengan melihat ujung tiang bendera, terlihat pada klinometer menunjuk pada sudut 60°,

Kem
sudu

104 X

ia bergerak menjauhi tiang bendera sejauh 10 meter dan terlihat pada klinometer

A " ool N
Tinggi tiang bendera adalah l éO:\[S

\:\\\\ %_i{/b_:\/} \
X/ * oo '%i
\\\ \\\\\Z—[g’o N~ \/3__\ 3
60\ ﬁ@»j DR
% ! '
10 m
A. (1541043 )m AT —
}((154-5,/3)“, - \D*l'sr\/:S‘L'
C. (I5-5\3)m ~ VA3
D. (15-1043)m
E. (5410v3)m
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24. Di sebuah museum terdapat miniatur piramida berbentuk limas segiempat beraturan. Dari
o
data museum diketahui panjang rusuk tegak piramida 4 meter dan membentuk sudut 30° di
puncaknya. Luas satu sisi tegak piramida tersebut adalah ..

A. 40 dm?
80 dm?
400 dm?
800 dm? |
E. 4.000 dm? -/
2 L=LAbemC= /4 374m =Urdat

25. Kamar suatu ruangan mempunyai ukuran 5 m x 3 m x 4 m. Di tengah pencmuan dua dinding
dipasang lampu. Jarak terjauh antara lampu dan pojok ruangan adalah ..

A, 2Zm -

B. Sm . 2 >

C. 10m A= 224673
V38 m o GRS )

E.> /50 m = 3%

CF adalah ....
A: TI5?
B.: 307
e 459
. 60°
E. 75°

27. Persamaan lingkaran vang berp it
7

X 5+ +Gx 103
B 2 2

C:

D.
E.
28. Persamaan garis Sin i
~12 0 adalah ..
12x-5y=17 atau 12x -5y =85

125435y = 7 atau 1255y = 85 C‘j— h—><
c. 12245y = 7 atau 12x— 5y = 85
D. 12x-5y=7 atau 12345y =85

E. Sx—12y=T7aausprizy=85 () O

29. Segitiga ABC dengan koordinat titik A(- M(ﬂ @ Segitiga tersebut dirotasi
sejauh 180° dengan usat (2 - l) Koordinat bayangan segmga ABC adalah ..

B. A’
A >
D Al (5 :
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Perhatikan histogram berikut!

7175 76-80 £1-8% 86-%0 91-54 93-100
Kzlas Interval

v

80,5 B35 _ .S 95§ 1005

Nijal

S B0S 855 905 955 100
Nila ’
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vang sesuai dengan diagram tersebut adalah ....
D.

)

-

b - -y

b —

R

b -

fp——

=]

e 3

05 155 805 BSS 905
Nilai

e

—— . ——————— ———

;‘; las

o~

oW

Nilai
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31.
32. Perhatikan grafik berikut!
::tkngalkbrku qug M
bt O O
T
i mm s %%%% gl i
71.75 76-80 Bi:ﬁf:: $1-94 95-100 \M
Modus dari data yang ses};;i dengaln histogram tefsebut adalah ...
A. 85.87§
>t~ M- 855 £ °
% R
33, Dari angka-angka 2, 3, 5.6, 8, 9 akan disusun bilangan ya‘ng terdiri atas 3 angka berlainan.

Banyak bilangan lebih besar dari 500 yang bisa dibuat adalah ..
A. 120 %
_B< 80
C. 64
D. 60
E. 40

=
—

Q0
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ang terdiri dari 5 huruf kemu .

; ilnya y : kata
. Arkan akan membuat password untuk alamat emaiinys : mbentuk kata p
= difkuti oleh 2 angka yang berbeda. Jika huruf yang disusun berasal dari pe

namanya, maka banyaknya password yang dibuat adalah .... |
A. 1800 N \"Ojﬂ
B. 2160 \ A\(’»\\A

C. 2700 — _
D. 4860 §_\_ 90 = b0.70 _GYEo
5400 >\

35. Dalam suatu kelompok diskusi yang beranggotakan 4 pria dan 6 wanita, akan dipillh.ii lora?ii
secara acak untuk mempresentasikan hasil diskusinya. Banyaknya cara memangggil 1 p

'ani P —
dan ng'amltgadalah | ZKC\ A CZ =t /( - f_i = éD
B. 19 | #
C. 34
>-\60
E. 120
5 0 8
36.  Dari 36 siswa di sebuah kelas, 20 siswa suka olahraga renang, 13 siswa suka olahraga basket,

dan 6 siswa tidak suka kedua-duanya. Bila dipilih seorang siswa secara acak, peluang siswa
vang terpilih suka kedua jenis olahraga tersebut adalah ....

< A. b
Y 95 T §+I:A‘”5+UC
e Yor Tz Wty L
C.
T =g

o

| &= o=~
>
7~
>
-
\
1
—
¥
=
A

Y
o0

B. ISIAN

37. Akar-akar pPErsamaan kuadrat X 2x -1 X P
7 > ol =1 adalah X, dan x 5
1 | 2+ UCrsamaan kuadrat yang

memiliki akar-akar dan X2

adalah ax? 4+ by 4 0=

adalah ..., VAL S 9.4/25:) -2V _—

p ! 6 Yxtuxe) =p

. Nilai dari 2a+b+¢

\ —\
S PRIV CYNET WOy
38. Diketahui f(x)=) X ~P¥4D R s
2l x> @ 8 I ) mempunyai i, maic == 3
e

2x) -p<
z&‘(r: zf/’(v.)}—? f!
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o
39. Nilaix yang mcmenuhl saat fungsi f(x)=2sin3x-1 memmong sumbu X pada interval 270

< x < 360° adalah ... °, 2 —~W—) = 2D ~M < /"
AN
(Petunjuk: Isi hanya angka saja, tanpa tanda derajat) 3& 155
—1p V ¥ <o
b+ ol — 0 %]

40, Bdmak bilangan genap terdiri dari 3 angka berbeda yang disusun dari angka-angka 273, 4,

5.7 dan 9 adalah ..
F\/\ \ o ‘ - U AM x L D

p} —
4

Pk

\\H'Y ‘»//6)4’\( kum)vr’*“""



